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Никитова (Зиновна) Ольга Кирилловна родилась 20 октября 1920 года в деревне Асмолово Барятинского района Смоленской области (ныне Калужской  области). Отец Кирилл Федорович Зиновин – участник войны, работал фельдшером в поликлинике на станции Сухиничи – Главные.  Мать, Анна Никитовна, была домохозяйкой. Хотя она и закончила всего 3 класса церковно-приходской школы, но женщиной была умной, к ней часто ходили за советом. 
В 1939 году Ольга окончила школу номер 4 города Сухиничи. Тогда эта школа называлась школой Министров путей сообщения. И в сентябре того же года поступила в педагогический институт имени М.И. Калинина на географический факультет. Успела окончить два курса и перевестись в Московский пединститут им. В.И. Ленина. 
В сентябре 1941 года, в связи с Великой Отечественной войной,  мать решает эвакуироваться в Коканд Узбексой ССР и забрать Ольгу с собой. Девушка пошла служить в госпитале, но этого ей оказалось мало. 
Март месяц 1942 года. Ночь. На станции стоит эшелон, готовый в любую минуту отправиться на фронт. Лязг колес по рельсам. Свисток. И вот эшелон с госпиталем набирает ход. Все дальше и дальше на север идет поезд. Молодая девушка Оля работает санитаркой. Работу свою ведет честно и добросовестно. Вскоре Ольгу назначили заведующей клубом. В ее обязанности входило читать газеты, ходить за письмами на почту и даже заводить патефон, поднимать настроение раненым. 
Эшелон прибыл в Новый Оскол. Госпиталь расположили в школе. Раненых было много. Работать порой приходилось за двоих. Велся четкий учет за отправкой раненых. Этим занималась Ольга Кирилловна, заведующая медицинской канцелярией. 
Однажды в ночном обстреле госпиталь разбили. Раненых стали эвакуировать. Ольга Кирилловна несла важные документы, оставленные ей начальником госпиталя. Старались обходить населенные пункты, чтобы не поднимать паники. Конечная цель группы была деревня Тростянка под Балашовым. Госпиталь долго не формировали и вольнонаемных распустили по домам.  Ольгу Кирилловну не отпускали, но с наступлением холодов было принято отправить ее в город Энгельс, где после ранения в летной школе работал ее отец.
Здесь Ольга Кирилловна устраивается на работу в качестве телефонистки. Через некоторое время ее переводят на должность электромеханика. 
В 1944 году Ольга Кирилловна поступила на курсы подготовки учителей для семилетних школ. По окончании курсов в декабре 1944 года была направлена в среднюю школу совхоза «Индустриальный» Екатерининского района Саратовской области, в качестве преподавателя истории 5-10 классов. С 1948 года преподавала историю и географию.  Здесь же в Индустриальном Ольга Кирилловна выходит замуж и рожает детей.  
1955 год – самый памятный и важный год для Ольги Кирилловны. Был оценен ее труд – труд педагога. Она получает наивысшую награду «Отличник народного просвещения». В Индустриальном она проработала 11 лет.
 В 1956 году вернулась в город Сухиничи, где с 21 сентября работала учительницей начальных классов в средней школе № 4, с сентября 1957 года по август 1960 года в семилетней школе города Сухиничи. С августа 1960 года работала учительницей географии в средней школе номер 2. 
В 1969 году Ольга Кирилловна была назначена директором средней школы номер 2, и проработала в этой должности до 1978 года, пока не ушла на пенсию.  С ее непосредственным участием в средней школе №2, была сдана в эксплуатацию двухэтажная пристройка на 8 классных комнат и школьная столовая, школа стала заниматься в одну смену. Построен переход к спортивному залу, оборудованы теплые детские туалеты. В начальной школе была построена котельная, что позволило перейти от печного отопления к водяному. Много сил и энергии Ольга Кирилловна отдала благоустройству здания школы, оборудованию и оснащению кабинетов. Под ее руководством педагогический коллектив школы первым в районе перешел на кабинетную систему обучения, включился в профориентационную работу, стал изучать производственное окружение школы: учащиеся совершали экскурсии на фабрики и заводы город и в колхозы района. Большую помощь школа оказывала в сборе урожая подшефным колхозам. В школе была развита ученическая художественная самодеятельность. Учащиеся из года в год занимали призовые места в смотрах. Впервые был создан школьный вокально-инструментальный ансамбль. 
Ольга Кирилловна – умелый организатор, чуткий и умелый руководитель и опытный учитель- методист. На протяжении многих лет она руководила районным методическим объединением учителей географии. Отличительная черта Ольги Кирилловны – высокая ответственность за порученное дело и высокая требовательность к себе, постоянный поиск новый путей и методов работы, умение подметить у каждого человека положительные черты, увлечь и направить коллектив на претворение в жизнь передовых педагогических технологий. Ольга Кирилловна постоянно вела большую общественную работу. Семь раз избиралась депутатом районного и городского Советов, была секретарем парторганизации школы, председателем профсоюзного комитета. Награждена значком «Отличника народного просвещения РСФСР», орденом Отечественной войны II степени, медалью Жукова, имеет звание «Ветеран труда».
Ольга Кирилловна, находясь на заслуженном отдыхе, оставалась неравнодушным человеком, занимавшим активную гражданскую позицию. Она поддерживала тесную связь с педагогическим коллективом и учащимися средней школы номер 2. 
9 декабря 2011 года решением районной Думы №208 было принято решение присвоить звание «Почетный житель города Сухиничи» Ольге Кирилловне Никитовой, бывшему директору средней школы №2, внесшей большой вклад в дело развития народного образования, патриотическое воспитание молодежи, активное участие в общественной жизни Сухиничского района. 
2 февраля 2013 года Ольги Кирилловны не стало, но память о ней будет жить вечно.

